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Hétfő

n Futsal NB I., elődöntő, első 
meccs: Mezei-Vill–Colorspectrum 
Aramis 4–6. 

Kedd

n Élre állt a DVSC-Teva a labdarú-
gó NB I-ben, miután 3–0-ra verte 
a Vasast a Nagyerdőben, míg a ri-
vális Videoton hazai pályán 1–0-
ra kikapott az MTK-tól.

Szerda

n A sportnapilap „bedobta”, 
hogy  a DVSC-Teva egyik évek-
kel ezelőtti, a svájci Young Boys 
elleni párharcát is vizsgálja az 
UEFA a hónapokkal ezelőtt kirob-
bant labdarúgó-fogadási botrány  
kapcsán.

Csütörtök

n Futsal NB I., elődöntő: Color
spectrum–Mezei-Vill 2–5. A finálé-
ért a Mezei-Vill végül 4–3-ra nyert. 

Péntek

n Tízezer néző, fantasztikus han-
gulat, öldöklő iram, színvonalas 
játék, Loki-győzelem (3–2) a Vi-
deoton ellen a  labdarúgó NB I. 
csúcsrangadóján.

n Sárváron aratott sikert a DEKE 
NB I/B-s férfi-kosárlabdacsapata 
az alsóházi rájátszásban (96–63).

Szombat

n A Győr megvédte bajnoki címét 
a női kézilabda NB I-ben, miután 
a finálé második meccsén kicsi-

karta a győzelmet (26–25) a Hó-
dosban a DVSC-Korvex ellen.

n Czvitkovics Pétert választották 
április legjobb labdarúgójának a 
Soproni Ligában. 

n Bőcsi vereségével (0–1) a har-
madik helyre csúszott vissza a 
labdarúgó NB II. Keleti-csoportjá-
nak tabelláján a DVSC-DEAC. 
 
n Újabb győzelmével bebiztosí-
totta második helyét a vízilab-
da OB II-ben a DVSE. A Szegedi 
Úszó és Vízilabda TE otthonában  
13–5-re diadalmaskodott Gyön-
gyösi András együttese.

n A magyar ökölvívó-váloga-
tott fölényes győzelmet aratott 
Nové Mestóban Szlovákia ellen 
(18:4). A DVSC-s Kalucza Norbert  

Megszolgált ezüst
Megkaptuk, amit reméltük. Egy 
nagy meccset, egy igazi bajnoki 
döntőt a Loki kézilabdás lányai-
tól. És persze a győriektől.

 
1994 májusának elején, egy szom-
bati napon adott volt a program: 
délben kézimeccs, utána ebéd, 
majd irány sörözni a Mihály-na-
pi nagyvásárba. Így volt ez 2010. 
május 8-án is. Akkor a Viborg el-
leni EHF-kupadöntő visszavágójá-
ra készültek a Loki kézis hölgyei, 
most a Győr ellen a bajnoki döntő 
második mérkőzésére. Össze is ért 
a mostani szombaton a múlt és a 
jelen: Csapó Erika és legendás tár-
sai ott gyülekeztek a jó öreg Hódos 
„művészbejárójánál”, mert hivata-
losak voltak a ma nagy eseményé-
re. Éppen 15 esztendővel ezelőtt 
nyerték meg ugyanis – egy évvel a 
„Viborg-sokk” után – a hőn áhított 
nemzetközi kupát. Eljöttek hát 

drukkolni azoknak az utódoknak, 
akik már kezdenek méltóvá válni 
hozzájuk. Hiszen magyar bajnoki 
ezüstöt is a nagy kupacsapat szer-
zett utoljára a Debrecennek.

És, ha már jelen és múlt, ak-
kor Köstner Vilmos. Persze, hogy 
maga köszönti egykori lányait az 
ajtóban. Hisz’ ő volt a kétszeres 
EHF-kupa-győztes csapatnak a 
trénere – meg a mostaniaknak is. 
Viccelődünk hát vele. 

–  Melyik csapatodat küldöd ma 
pályára? – kérdezzük.

Nevet. Kell is a jó hangulat mára.
Aztán a virágos köszöntés után 

már tényleg a maiaké a terep. Az 
aranycsata fölényes győri sikerrel 
véget ért első felvonása után az 
lehetett az elvárás hazai pályán a 
DVSC-Korvex női kézilabdacsapa-
tától, hogy bizonyítsa be, valóban 
a hazánk két legjobb alakulata ju-
tott a fináléba. Szoros csatában 
nyertek a vendégek (25–26), így a 
győzelem mellett ünnepelhették a 
bajnoki aranyat is. 

1994-ben a drámai körülmé-
nyek között elvesztett meccs után 
nem esett jól sem a kaja, sem a 
sör. De most igen. Mert a lányok 
megnyerték ezüstöt, megnyertek 
bennünket. 

S ne feledjük, ’94 után egy évre 
nagy sikert ünnepelhettük...

Gurbán György

Nem fukarkodtak a jelzőkkel a 
labdarúgás szakemberei és sze-
relmesei a DVSC-Teva–Videoton 
szuperrangadó kapcsán. Valóban 
ritkán látható, színvonalas csa-
tában kerekedett felül az éllovas 
Loki, és négy ponttal elhúzott leg-
nagyobb vetélytársától. Herczeg 
András klubmenedzser azonban 
egyelőre nem tud felszabadultan 
örülni: 

–  A dobogóért hajtó Újpest és 
Győr, valamint a kiesés ellen küz-
dő Kecskemét vár még ránk, de én 
egyelőre csak a pénteki, a Szusza 
Ferenc Stadion-beli fellépésünk-
re koncentrálok. Sajnos Mészáros 
sérülése a legrosszabbkor jött, és 
Rudolfra sem számíthatok még, 

bár ő már elkezdett kocogni, és 
nagyon bízom benne, hogy még 
lesz alkalmam őt pályára küldeni. 
Nem kívánok belemenni semmi-
lyen esélylatolgatásba, de higgyék 
el, nagyon szeretnénk Újpesten 
nyerni. Sajnos eddig erre kevés-
szer akadt példa. Bízom a fiúkban, 
akik az utóbbi mérkőzéseken kel-
lőképpen felpörögtek, maximá-
lis odaadással és nem utolsósor-
ban eredményesen futballoztak. 
És bízom a szurkolóink támogatá-
sában is. A Vidi ellen olyan érzé-
sem volt, mint a BL-meccseinken. 
Jó volna, ha azt a hangulatot még 
fokozni is tudnánk.

(KyT)
Bogdanovics Annamária (14) remek 

formában játszott a győriek ellen

Hajrázik a Loki

Május 14., péntek
n 18 óra, Hódos Imre-sportcsarnok: 
DKSE-Hotel Lycium–Mezőkövesd NB 
I-es férfi-kézilabdamérkőzés
n 18 óra, Oláh Gábor utcai sport-
csarnok: DEKE–Budafok-Csepel NB 
I/B-s férfi-kosárlabdatalálkozó

Május 19., szerda
n 18 óra, Oláh Gábor utcai stadion: 
DVSC-Teva–Győr labdarúgó NB I.

Sportprogram

(51 kg) és a hajdúsámsoni Varga 
Miklós (60 kg) egyaránt nyert.

Vasárnap

Női kosár NB I/B.: DEAC SI–Kis
kunfélegyháza 66–71, a debrece-
niek így csak a 11. helyért játsz-
hatnak majd a miskolciak ellen.


